

Охрана труда в детском саду

Автор: воспитатель Зубарева О.В.

29.04.2016 11:10 - Обновлено 29.04.2016 11:24

Всемирный день охраны труда – это относительно молодой праздник, появившийся в календаре международных памятных дат только в 1996 году. Первый раз официально День охраны труда отметили только в 2003 году. Сейчас этот важный день – в списке торжественных дат более чем 100 стран. И Россия, конечно, не является исключением.

Очень важно, чтобы как можно больше людей принимали участие в мероприятиях, которые уже традиционно приурочиваются к этой дате: митингах в поддержку окружающей среды, конференциях, посвященных развитию «зеленой» экономики и вопросам обеспечения безопасности работников, занятых в разных сферах производства.

В нашем детском саду №36 «Колокольчик» с 25 по 28 апреля 2016 года также проводились мероприятия, посвящённые Дню охраны труда:



Охрана труда в детском саду

Автор: воспитатель Зубарева О.В.

29.04.2016 11:10 - Обновлено 29.04.2016 11:24

